
1/5لرنیتو 1400

مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

کدام گزینه زبان ریاضی عبارت کلامی زیر است؟1

"مجموع دو برابر عددی با نصفش، حداکثر 3 واحد است."
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چند مورد از عبارت‌های زیر درست است؟2
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۲x−مجموعه جواب نامعادلۀ  کدام گزینه است؟3 − ۳ ≤ −۱
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bاگر  باشد، کدام گزینه همواره صحیح است؟4 < a < ۰
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​کوچک‌ترین عدد صحیح که در جواب نامعادله  قرار دارد، کدام است؟ −
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مجموعه‌جواب نامعادلۀ  کدام است؟8
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۱−اگر  و  عددی طبیعی زوج باشد، کدام گزینه از بقیه بزرگ‌تر است؟ 9 < a < ۰n(n > ۲)
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abاگر  و  باشد، کدام گزینه همواره صحیح است؟10 < ۰ac < ۰
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جواب نامعادلۀ زیر شامل چند عدد صحیح منفی است؟12
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aاگر  و  باشند، چندتا از عبارات زیر همواره صحیح است؟14 > ۰c < b < ۰
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مجموعۀ جواب نامعادلۀ  با کدام گزینه یکسان است؟
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aاگر  باشد، کدام گزینه همواره صحیح است؟18 >۲ b۲
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کدام‌یک از اعداد زیر در مجموعۀ جواب هیچ‌کدام از دو نامعادله قرار ندارد؟19
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،  و  باشد، کدام گزینه صحیح است؟20 aاگر  > ۰b < ۰c < ۰
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بزرگ‌ترین عدد صحیح که در مجموعه جواب xها در نامعادلۀ زیر قرار دارد، کدام است؟21
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جواب نامعادلۀ زیر، شامل چند عدد طبیعی نیست؟22
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